

第四条生产线成功投产 金鹰集团旗下亚太森博高档文化纸产能迈向 200 万吨

8月20日，随着一个幅宽8.7米、重达60吨的白色大纸卷成功产出，山东省2023年重点建设项目——金鹰集团旗下亚太森博（山东）年产50万吨文化用纸生产线PM14成功投产。这意味着亚太森博文化用纸年产能正式迈向200万吨，进一步巩固复印纸业务在全国的龙头地位。



PM14 生产线

PM14 开机试生产是金鹰集团总投资 101 亿元建设高档文化用纸、生活用纸及配套节能环保项目进入商业运营阶段的重要里程碑，也是亚太森博（山东）由“浆”向“纸”延链、补链、强链的重要标志，对于提高产品附加值及工业园区的综合竞争力具有重要意义。



PM14 纸机

该项目纸机设计每分钟生产速度 1800 米，是世界上最快的文化纸机之一。纸机配置有 DCS 自动控制系统、QCS 质量在线检测系统、进口全自动中间仓库、自动切纸机，在确保产品品质稳定的同时实现智能化操作。

该生产线以 100% 可再生木浆纤维为原料，产品包括新一代高品质多功能办公用纸、全木双浆胶纸，匹配多种现代办公设备、印刷机，满足市场对绿色低碳、高标准环保纸品的需求。



亚太森博（山东）工厂

PM14 是亚太森博文化用纸事业部的第 4 台大型文化纸机，也是山东省日照市第一条高档文化纸生产线。此次投产后，亚太森博将更好地服务北方客户，并依托日照港的地缘优势为出口东亚市场做好准备。

自进入中国以来，金鹰集团的业务板块在中国都发展良好。其中，金鹰集团旗下亚太森博是世界领先的浆纸生产商，在中国山东、广东、江苏都有投资，主要产品有化学木浆、白卡纸板、文化用纸和生活用纸，产品远销世界。